
PŘIJATÉ UTRPENÍ P ŘINÁŠÍ MÍR V DUŠI 
* Léta jsem jezdil do Medžugorje. Z počátku byly ty 
poutě vzrušující. Každá informace o zjeveních mne 
velmi zajímala, i duchovní poselství jsem se zájmem 
četl a šířil. Ale časem, když se v poselstvích stále 
opakovalo, že se máme modlit srdcem, jsem je trochu 
zklamaně odkládal. Nechápal jsem, proč Panna Maria 
o tom stále mluví, vždyť to všichni znají. 
     Měl jsem dojem, že jsem dobrý katolík. Bůh mi 
též žehnal v zaměstnání i v rodině. Jasně a pevně 
jsem obhajoval katolickou víru a s určitou povýše-
ností, kterou jsem se snažil pečlivě skrýt hranou 
pokorou, jsem se díval na členy jiných křesťan-
ských církví a nevěřící. 
     Když mi bylo 50 let, situace v mé rodině se začala 
měnit. Nejstarší dcera se chtěla vdát za nevěřícího 
chlapce. Ten jednal slušně a souhlasil s vírou dcery. 
Říkal jsem si, že jej přivede k víře. Ale po dvou le-
tech manželství jsem viděl, že dcera někdy v neděli 
nejde do kostela a jedou na výlet. Ke svému zděšení 
jsem zjistil, že syn, kterému bylo 17 let, sice chodí 
v neděli do kostela, ale bere drogy a přestal mít zájem 
chodit na střední školu. Myslel jsem si, že mu to vy-
světlím, ale viděl jsem, že mne nevnímá. Říkal, že to 
je dnes normální. V 18 letech přestal chodit do koste-
la. 
     Manželka nesla tyto změny těžce, moc nemluvila 
a uzavírala se do sebe. Já jsem začal být bezradný a 
pozvolna v určité úzkosti jsem si začal uvědomovat, 
že mi modlitba říká něco nového a začínají mne na-

padat nové duchovní myšlenky. Když jsem se modlil 
„Otče náš“, cítil jsem, že Bůh je opravdu náš Otec, 
který nás miluje a chce nám pomáhat. Ale já jsem si 
z této modlitby udělal „zaklínací formuli“. Proto jsem 
se uzavíral Boží lásce a pomoci. Ctil jsem Boha slo-
vy, ale ne srdcem. Nyní, když i mé děti se vzdálily od 
Boha jsem začal chápat morální úpadek světa, který 
formální modlitba nemůže zachránit, a proto spěje 
k pohromě. Po ní pak musí přijít království Boží, ji-
nak se na ni za dvě generace zapomene a při zrychlu-
jícím se vývoji vědy a techniky svět sám sebe zničí. 
Začal jsem chápat, že Bůh ví nejlépe, co je pro naše 
lidské a věčné štěstí nejlepší, a proto je potřeba snažit 
se odstranit potíže a dále se smiřovat s životní situací. 
Při zhoršující se ekonomické situaci si vážím více 
„chleba“ a upřímně prosím o odpuštění hříchů. Začí-
nám být více tolerantní k lidem, kteří mi způsobují 
potíže. Modlím se za ně. 
     Cítím, že se můj život začíná měnit. Syn se za ně-
kolik roků dostal do komunity sestry Elvíry, je tam 
již třetí rok a stává se úplně jiným člověkem. Cítím, 
že je duchovně lepší než já. Jeho víra je živá, kdež-
to já jsem se v životě blížil k náboženskému fana-
tizmu a konzervatizmu. Pochopil jsem, že jsem byl 
na špatné cestě. Děkuji za utrpení, které jsem 
v posledních letech prožíval a přijal. Tím jsem se 
otevřel pro Boží vedení a nyní, když se tři a půl ro-
ku snažím modlit srdcem „Otče náš“, začínám 
vnikat do smyslu této modlitby. 

 

CHCEME VÁM POMOCI 
     V naší vlasti zatím nepociťujeme zásadní změny ži-
vota. Není zde válka nebo genocida, lidé neumírají hla-
dy, mají kde bydlet, mají zaměstnání, ale chtěli by se 
mít lépe. Proto se s větším úsilím starají, jak sehnat více 
peněz. Ale je to řešením rostoucí nespokojenosti? Proč 
se začíná zhoršovat situace ve světě? 
     Nicméně od loňského roku lidé začínají pociťovat 
nebezpečí války, terorismu, migraci lidí přicházejících 
do Evropy a přinášejících velký neklid. 
     Je potřeba si uvědomit, že hlavním důvodem 
oprávněných obav z budoucnosti je morální úpadek. 
A téměř nikdo z duchovních činitelů se o morálku neza-
jímá, dokonce naopak. Je populisticky omlouván úpa-
dek morálky milosrdenstvím Božím, prohlubuje se 
manželská nevěra, ničí se existence rodin. Propaguje se 
euthanasie, zesměšňuje se víra v Boha, šíří se pornogra-
fie, dochází k předmanželskému sexuálnímu styku i u 
mládeže atd. 
     Pro povzbuzení lidí k dobru dává Centrum VÉRITÉ 
k dispozici publikace za velmi nízké ceny, ale i přesto 
klesá všeobecně zájem o veškeré náboženské publikace. 
Lidé tuší, že by je náboženské publikace povzbuzovaly 
ke změně života, a to se dnešním lidem i „věřícím“ ne-
chce. Proto svět spěje k pohromě, o níž lidé nechtějí 
slyšet. 

     Takže se ve své činnosti budeme orientovat do „po-
sledního dechu“ na hrstku lidí, kteří ještě neztratili 
smysl pro zachování určité morálky, a budeme je v tom 
povzbuzovat, aby měli Boží pomoc a ochranu do nastá-
vajících těžkých let. Mezníkem ve vývoji bude zřejmě 
nástup antikrista (patrně od roku 2017) a Nepravého 
proroka (po uskutečnění III. fatimského tajemství – pa-
trně též asi v roce 2017). Tak to prorocky charakterizuje 
svatý Pavel (2 Sol 2,1-7), i když z počátku, v této nastá-
vající době bude antikrist a Nepravý prorok vystupovat 
mírumilovně, ale po upevnění moci přejdou oba k tota-
litnímu systému. Jedině obnovováním morálky je mož-
no přibrzdit jejich působení. 
 

STRUČNÉ ZPRÁVY ZE SVĚTA 
• Hlasování v Anglii o výstupu z EU a puč v Turecku 

dočasně oslabily síly pro zahájení činnosti antikrista 
a Nepravého proroka. Prosme Boha o další jejich o-
slabení, ale k této prosbě je nutné zlepšovat morálku. 

• Papež František ustanovil komisi pro svěcení žen na 
jáhny a v budoucnu uvažuje i o svěcení žen na kněze 

• Kardinál Duka i kardinál Vlk jsou v rozpacích nad 
některými chystanými aktivitami papeže Františka 

 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 9/2016 


